Благодарность от сотрудников ЦНК «Радуга»

В адрес Городской Думы Южно-Сахалинска поступило письмо из Центра народной культуры «Радуга» (Новоалександровск). Хормейстер Центра Светлана Маслина-Козлова и руководитель народного ансамбля танца «Экзотика» Надежда Гурьянова благодарят депутата Городской Думы Южно-Сахалинска Александра Гринберга за оказанную благотворительную помощь для проведения в Центре народной культуры «Радуга» І тура Открытого вокального конкурса, посвященного творчеству Анны Герман и гала-концерта, посвященного 80-летнему юбилею певицы. Также сотрудники Центра благодарят депутата за спонсорскую помощь, оказанную солисту ансамбля «Экзотика» Артему Болмусову для поездки на Международный фестиваль в Санкт-Петербург.

«Примите нашу искреннюю благодарность. Передайте слова признательности Вашему помощнику Ольге Тумановой за добросовестность в работе, внимательное и чуткое отношение. Желаем Вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, процветания, мира и благополучия», - говорится в письме.